11Iro

Hms: kpuctuHa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 28.11.2010 23:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2010 23:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193870/answer/193871




9T0 MoxkeT OHITh KaK WHGEKIUS (IT0I0Bast UK Hecnenuduyeckasi), Tak U ajljieprudeckas peakiius,
HalpuMep, Ha MPOKJIaIKU UK HUXKHee Oefnbe. [ yTOUHEHUS AarHo3a HeoOX0OUMbL OCMOTD U
oOcnemoBaHUe Y THHEKOJIOTa UJTH HePMaTOBEHEPOJIora.



